
ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINARIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO MULTICÊNTRICO EM 

QUÍMICA DE MINAS GERAIS (PPGMQ-MG) DO CEFET-MG 

 

Aos vinte e sete do mês de outubro de 2017, realizou-se uma reunião do colegiado local do curso de Pós-

Graduação Multicêntrico de Química com início às 13:27 horas na sala da coordenação da pós-graduação no 

campus VI. Estavam presentes os professores: Breno Rodrigues Lamaghere Galvão, Emerson Fernandes 

Pedroso, Patrícia Santiago Oliveira Patrício, Patterson Patrício de Souza, Priscila Pereira Silva Caldeira, Raquel 

Vieira Mambrini, Walace Doti do Pim e a discente Raquel Patrícia Rungue Alvim. A professora Patrícia deu 

início à reunião com a seguinte pauta: 1- Disciplinas 2018-01. 2- Espaço físico. 3-Aprovação da ata da 8ª 

reunião do colegiado do PPGMQ-MG/CEFET-MG. 4- Outros. Discussão da PAUTA: 1- Disciplinas 2018-01. 

Será oferecida a disciplina Seminários, Tópicos em Química: Química Bioinorgânica (60h), Treinamento à 

Docência, Tópicos em Química: Química (30h) e Tópicos em Química: Preparação de amostra para 

cromatografia gasosa (45h). A disciplina Tópicos em Química:  Eletrônica Aplicada para Químicos, ministrada 

pelo prof. Emerson (60h) poderá ainda compor o quadro do próximo semestre. A respeito da matrícula na 

disciplina Tópicos em Química: Química (2017-2) três alunos são regulares do PPGMQ-MG e apenas cinco 

alunos regularizaram a matrícula junto a secretaria do PPGMQ-MG/ CEFET-MG. O prof. Emerson irá contatar 

os alunos que estão cursando a disciplina para que os mesmos regularizarem a matrícula.  Foi acordado entre 

os professores presentes que os créditos da disciplina Tópicos em Química: Química será destinado aos 

professores do programa de forma rotativa, ou seja, cada semestre um dos professores do programa será 

responsável pela disciplina e ao docente responsável será atribuído os créditos da mesma. Nesse período 

(2017-01) o professor Emerson ficou responsável pela disciplina e os créditos da mesma serão a ele 

destinados. 2- Espaço Físico: A divisão de espaço elaborada na 9ª Reunião do Colegiado da PPGMQ-

MG/CEFET-MG;  i) Patrícia: Sala 1 (40,40 m2); ii) Eudes, Priscila, Raquel e Walace: laboratório externo (68,16 

m2) e sala 7 (85,51m2); iii) Emerson e Patterson: Sala 2 (34,93 m2) e sala 3 (43,24 m2); iv) Breno: 38,275m2 na 

sala de aula 8 e o espaço remanescente dessa sala será utilizado para um laboratório de Equipamentos 

Multiusuários; foi aprovada por unanimidade na presente reunião. Foi acordado entre todos os professores 

presentes que os espaços atuais serão liberados a medida que os novos espaços estiverem prontos para uso. 

3- Aprovação da ata da 8ª reunião do colegiado do PPGMQ-MG/CEFET-MG: foi aprovada com cinco votos 

a favor e uma abstenção. 4- Outros: Foi decidido que a próxima reunião do colegiado que será realizada no 

dia 17 de novembro de 2017 quando será discutida a proposta de Regulamentação das bolsas do PPGMQ-

MG/CEFET-MG. A coordenadora local informou aos presentes a respeito da nova proposta de pleito de bolsas 

de mestrado junto à direção do CEFET-MG para que tenham ao menos duas bolsas para cada seleção. A 

proposta foi encaminhada via e-mail para apreciação dos docentes do PPGMQ-MG/CEFET-MG.  E nada mais 

havendo a tratar, a sessão foi encerrada às 15:35h, lavrando-se a presente ata que deverá ser assinada pelos 

presentes. 
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